



你家狗狗拉的 她们帮你清理了

请体贴两位老人的辛苦
请文明养宠物,别让狗狗无端被人厌

“在文劳路街边花园,每天早上都有一位白发苍苍的老太太,扛着铁锹,将各色人等遛狗留下的排泄物深埋在树丛下,向这位公益爱心老人致敬……”昨日上午,细心的网友“醉后的樵”将这条充满温情的微博发布到网络上后,迅速引来不少人的围观和转发。

图片上,一位穿黑色衣服的老人紧紧握着一把铁锹,半弯着腰身站在草地中的一棵植物旁……带着图片中的些许线索,记者于昨天下午来到文劳路寻找这位老人。 记者 常亮 文图



网友发言

@熊宝儿和船宝儿:谁家的狗shi谁自己捡!别给清洁工或者他人增加负担,这是起码的。文明养宠,别让狗狗无端被人讨厌。

@MissLesley568:让那些不文明养狗的人情何以堪!

@恋栈:世界的每个角落,都有最美的风景~

清宠物粪便的是两位60多岁的老人

文劳路上的公园名叫“学梓园”。或许是由于天气逐渐转冷的原因,来公园里游玩的人不多。

绿绿的草地、长长的走廊……漫步公园,阵阵凉风吹来,一丝丝微带芳草清香的味道,让人顷刻间忘掉了城市的喧闹。

“大姐,我去这边转一圈。”多次向公园游客询问无果,我刚找到一处位置坐下来,就听到远处传来一名女士的声音。

两名肩扛着铁锹的女士快步来到了公园中间。

“没错,就是她们!”带着一股莫名的兴奋,我迅速从包里掏出相机迎了过去。

“再累,也不能给游客添烦恼”

学梓园的面积不小,两名老人沿着绿地两旁的走廊边走边仔细观察,一发现草地上有狗狗粪便,她们走过去小心翼翼地铲起来,然后慢慢端着铁锹来到树丛下,把粪便倾倒入埋进紧挨小树的黄土里。

黄冬芝和吴克英已在学梓园工作了6年。她们平时主要负责公园的垃圾清理、植物剪枝、树木浇水等工作。

如今,随着养宠物的人越来越多,不少人来公园遛狗,黄

“这个……这个……主要是她……”其中一名头发花白的女士叫黄冬芝,今年64岁。她听到询问每天在公园清理宠物排泄物的事儿,不好意思地笑着低下头,伸手指了指旁边的同伴。

“哪儿啊?俺俩整天一块儿在这儿干活,咋能光算是我一个人干的?”另外一名女士叫吴克英,今年63岁,听到同伴夸奖自己,她赶忙跑过来纠正。

“不把草地上的粪便清干净,万一有人踩着了咋办?”这已是黄冬芝和吴克英在一天的工作中,第三次拿着铁锹到公园里专门清理宠物粪便了。

冬芝和吴克英两位老人的工作量也越来越大。为保持公园环境,她们每天都会花费大量的时间去清理公园里的宠物粪便。

“忙完正常工作,就拿着铁锹到公园里转转。一天至少要清理4次,每次1个小时左右。”由于年龄越来越大,每天都要一遍遍扛着铁锹在公园里不停转上几圈的黄冬芝,经常会累得腰酸背疼。“不能嫌烦,要清就清干净。再累,也不能给游客添烦恼。”

晚报呼吁:请体贴老人的辛苦,遵守公园规定

其实,与市内其他公园一样,学梓园几个进出口明显的位置,都设有“禁止携带宠物入园”的提醒牌。

面对一些执意要带着狗狗或其他宠物逛公园的市民,黄冬芝和吴克英每次都很有无奈。

“很多时候,俺俩也过去劝,有的人根本不搭理你。唉……算了,俺俩多转几圈,多清理几次就行了。”黄冬芝笑了一下,扛起铁锹继续沿着草地周围四处张望。

“按道理,公园里有规定,游客是不能携带宠物入园的。”提起两位老人整日辛苦在公园清理宠物粪便的事儿,金水绿化的工作人员杨女士很心疼,“两位老人工作特别认真,她们原本就比较辛苦,这样一来,大大增加了她们的工作量。”

晚报呼吁:请体贴两位老人的辛苦,严格遵守“禁止携带宠物进公园”规定。

再者,狗狗拉的粪便,狗的主人更应主动清理。

好想你

中国红枣领导品牌

颗颗精选,连续五年全国销量领先。

即食枣新上市,惊喜体验无极限!

郑州市内(丹尼斯、世纪联华、思达买等)有售,具体活动详情可店内咨询。



新浪官方微博 昵称:好想你枣业 miss you

淘宝官方旗舰店网址: www.haoxiangni.tmall.com

官方网站: www.haoxiangni.cn

颗颗精选,粒粒情深,专卖店感恩有礼,

众多劲爆优惠尽在11月,详情到专卖店了解。咨询电话:400-691-9999。